
Protokół Nr XXX/1/2026 

z sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne odbytej w dniu 24 marca 2026r. 

 

Nagrania z sesji dostępne są na stronie internetowej:   
https://transmisjaobrad.info/videos/27225/xxx-sesja-rady-gminy-w-dniu-24032026r  

 
 O godz. 1400 Przewodniczący Rady – Pan Jerzy Gdański rozpoczął obrady XXX sesji Rady 

Gminy Grodzisko Dolne. 

 Po odczytaniu listy obecności radnych Przewodniczący Rady stwierdził, że w sesji, 

uczestniczy 15-tu radnych (na 15-osobowy ustawowy skład Rady Gminy), zgodnie z wydrukiem 

elektronicznym i listą obecności (załączniki nr 1,2 i 3 do protokołu), co stanowi quorum, przy 

którym Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  

 Następnie Przewodniczący Rady dokonał otwarcia XXX Sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne. 

Przywitał Radnych Rady Gminy i zaproszonych Gości: 

 Wójta Gminy – Pana Jacka Chmurę, 

 Zastępcę Wójta Gminy- Pana Mariusza Jasica, 

 Sekretarza Gminy - Pana Adama Chmurę, 

 Pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- Panią Ewę Joniec, Panią Teresę 
Paul i Panią Katarzynę Misiąg 

 Pracowników Urzędu Gminy Grodzisko Dolne- Panią Martę Pelic Pogorzelską oraz Pana 
Adama Czerwonkę 

 Wszystkich radnych oraz sołtysów 

 Mieszkańców oglądających transmisję. 
 
Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych z pytaniem czy mają uwagi do protokołu z 

poprzedniej sesji Rady Gminy. Radni nie zgłosili uwag. Protokół został przyjęty. 
 
Z okazji obchodzonego święta sołtysa, Przewodniczący oraz Wójt Gminy złożyli życzenia 

sołtysom z terenu Gminy Grodzisko Dolne oraz wręczyli upominki. 
 

Przewodniczący obrad przeszedł do ustalenia porządku obrad XXX sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący obrad poinformował, że Wójt Gminy zgłosił wniosek o zmianę porządku 

obrad. 

1. Wniosek o włączenie do porządku obrad podpunktu w punkcie 8 o treści: Podjęcie 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasto Rzeszów 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Wójta Gminy. 
Za włączeniem podpunktu do porządku obrad głosowało 15 radnych Rady Gminy- wszyscy 
obecni na posiedzeniu.  
Zapis wyników elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

https://transmisjaobrad.info/videos/27225/xxx-sesja-rady-gminy-w-dniu-24032026r
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Gdański poprosił Wiceprzewodniczącego Pana 
Kazimierza Matuszka o przedstawienie porządku obrad XXX Sesji Rady Gminy. 
 
Porządek obrad XXX Sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne przedstawiał się następująco: 

1. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie kworum. 
2. Otwarcie sesji. 
3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 
4. Zapoznanie się z funkcjonowaniem publicznych i niepublicznych zakładów ochrony 

zdrowia za rok ubiegły. 
5. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 
ubiegły. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z pracy Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w 
Grodzisku Dolnym za rok ubiegły.  

7. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Grodzisko Dolne za rok ubiegły. 

8. Podjęcie uchwał: 
1) w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Grodzisko 

Dolne na lata 2026-2028"; 
2) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Grodzisko Dolne w 2026 
roku”; 

3) w sprawie określenia wykazu kąpielisk na terenie Gminy Grodzisko Dolne oraz 
określenia sezonu kąpielowego dla kąpieliska; 

4) zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części obrębów Grodzisko Dolne oraz 
Grodzisko Górne, gmina Grodzisko Dolne; 

5) w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Grodzisko Dolne oraz na odstąpienie 
od przetargowego trybu zawarcia umowy; 

6) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcia porozumienia międzygminnego 
dotyczącego powierzenia realizacji zadania w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w 
wodę, 

7) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasto Rzeszów, 
8) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet roku 2026 na zadanie 

inwestycyjne pn. „Modernizacja kompleksów sportowych Orlik 2012 w Gminie 
Grodzisko Dolne”, 

9) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2026 rok, 
10) w sprawie dokonania zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Grodzisko 

Dolne. 
9. Sprawy różne i wolne wnioski. 
10. Zamknięcie sesji. 
 

Ad. 1 -2.  Prowadzący obrady Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański stwierdził, że punkt 

pierwszy i drugi porządku obrad uważa za zrealizowany. 
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Ad.3.  Informacja o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Jacek Chmura przedstawił informację o swojej pracy w okresie międzysesyjnym. 
Z informacją można zapoznać się na nagraniu z sesji Rady Gminy. 

Ad.4.  Zapoznanie się z funkcjonowaniem publicznych i niepublicznych zakładów ochrony 
zdrowia za rok ubiegły. 
 
Sekretarz Gminy Pan Adam Chmura przedstawił informację z funkcjonowania publicznych i 
niepublicznych zakładów zdrowia za rok ubiegły. 
  
Radni nie zgłosili zapytań oraz wniosków do przedstawionej informacji. 
 
Ad. 5. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok ubiegły. 
 
Pani Katarzyna Misiąg przedstawiła informację o realizacji gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok ubiegły. 
 
Radni nie zgłosili zapytań oraz wniosków do przedstawionej informacji. 
 

Ad. 6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z pracy Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w 
Grodzisku Dolnym za rok ubiegły. 
 
Pani Teresa Paul przedstawiła sprawozdanie z pracy Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego 
w Grodzisku Dolnym za rok ubiegły.  
 
Radni nie zgłosili zapytań oraz wniosków do przedstawionej informacji. 
 
Ad.7. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Grodzisko Dolne za rok ubiegły.  
 
Do posiedzenia dołączyła Pani Skarbnik Gminy Barbara Jużyniec. 
 
Pani Ewa Joniec przedstawiła sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania 
Rodziny w Gminie Grodzisko Dolne za rok ubiegły. 
 
Radni nie zgłosili zapytań oraz wniosków do przedstawionej informacji. 
 
Ad.8. Podjęcie uchwał: 
 
Ad.8.1 w sprawie przyjęcia "Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Grodzisko 
Dolne na lata 2026-2028" 

Przewodniczący poprosił ponownie Panią Ewę Joniec o przedstawienie projektu w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Ad.8.2 w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Grodzisko Dolne w 2026 roku” 
 
Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu Panu Sekretarzowi Adamowi Chmurze i poprosił o 
przedstawienie projektu w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Ad.8.3 w sprawie określenia wykazu kąpielisk na terenie Gminy Grodzisko Dolne oraz 
określenia sezonu kąpielowego dla kąpieliska 
 
Przewodniczący udzielił głosu Sekretarzowi Gminy Panu Adamowi Chmurze i poprosił o 
przedstawienie projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Ad.8.4 zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części obrębów Grodzisko Dolne oraz Grodzisko 
Górne, gmina Grodzisko Dolne 
 
Przewodniczący udzielił głosu Panu Adamowi Czerwonce i poprosił o przedstawienie projektu 
w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
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W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 11 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 4. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Ad.8.5 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Grodzisko Dolne oraz na odstąpienie od 
przetargowego trybu zawarcia umowy 
 
Przewodniczący udzielił głosu Pani Marcie Pelic-Pogorzelskiej i poprosił o przedstawienie 
projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Ad.8.6 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcia porozumienia międzygminnego 
dotyczącego powierzenia realizacji zadania w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę 
 
Przewodniczący udzielił głosu Zastępcy Wójta Panu Mariuszowi Jasicowi i poprosił o 
przedstawienie projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Ad.8.7 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miasto Rzeszów 
 
Przewodniczący udzielił głosu Pani Skarbnik Barbarze Jużyniec i poprosił o przedstawienie 
projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
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Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 
Ad.8.8 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet roku 2026 pn. „Modernizacja 
kompleksów sportowych Orlik 2012 w Gminie Grodzisko Dolne” 
 
Przewodniczący udzielił głosu Pani Skarbnik Barbarze Jużyniec i poprosił o przedstawienie 
projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Ad.8.9 w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2026 rok 
 
Przewodniczący udzielił głosu Pani Skarbnik Barbarze Jużyniec i poprosił o przedstawienie 
projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Ad.8.10 w sprawie dokonania zmian w wieloletniej prognozie Gminy Grodzisko Dolne 
 
Przewodniczący udzielił głosu Pani Skarbnik Barbarze Jużyniec i poprosił o przedstawienie 
projekt w/w uchwały. 
 
Radni nie zgłosili pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański przystąpił do przegłosowania projektu omawianej 
uchwały.  
 
W głosowaniu brało udział 15 radnych 
Wyniki głosowania: za – 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Zapis wyników 
elektronicznego głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
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Ad.9. Sprawy różne i wolne wnioski. 
 

• Radny Mirosław Majkut zapytał czy w najbliższym czasie będzie objazd dróg oraz czy 
nastąpi rozbudowa sieci kanalizacyjnej na drodze Zagumiennej na wysokości domu 
Państwa Sołek. Z-ca Wójta odpowiedział, że objazd będzie miał miejsce jednak prosi 
się, aby zgłaszać na bieżąco ubytki. W sprawie sieć kanalizacyjnej i wodociągowej do 
działki za Panią Sołek nie rozpoczęto jeszcze procedury projektowej.  

• Radna Lucyna Klimek poprosiła o wyczyszczenie rowów spływowych, przy grzybku w 
Wólce Grodziskiej oraz od drogi Zagumiennej do rzeki przy posesji Państwa Kozyrów. 

• Radny Kazimierz Matuszek przypomniał się o kamieniu na drodze tzw. „Skotnik”. 

• Radny Marek Maj zwrócił uwagę na zły stan drogi od remizy do wieży ciśnień. 

• Sołtys Monika Ślanda zapytała czy drogi, które zostały zniszczone przez sprzęt, który 
woził kamienie na drogi poscaleniowe. Zapytała o dokończenie drogi Zagumiennej oraz 
dosypywanie kamyków na jumby w drogach już zrobionych. Wójt Gminy odpowiedział, 
że skala poprawek jest duża i Gmina na bieżące będzie chciała realizować i zlecać 
poprawki. 

• Radny Stanisław Kryla wspomniał o uszkodzonym rowie. Poprosił o naprawę studzienki 
obok Pana Kostki. 

• Sołtys Stefan Wacnik zwrócił uwagę do drogi scaleniowej od granicznej Grodzisko 
Dolne do Opalenisk do pierwszego numeru. Pół drogi zostało dobrze zrobione, a na pół 
drogi został położony kamień, który się rozjechał. Należałoby to naprawić. 

• Radny Krzysztof Burda zwrócił uwagę na ścięte gałęzie leżące przy drodze. Poprosił 
również o zrobienie rozjazdów, gdzie zawraca autobus w Zmysłówce. 

• Sołtys Monika Moszkowicz zwróciła uwagę na skrót który robią sobie samochody w 
związku z przebudową drogi. Poprosiła o interwencję, ponieważ droga na pewno 
ulegnie uszkodzeniu przy takim natężeniu.  
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Gdański ogłosił 
zamknięcie obrad XXX Sesji Rady Gminy Grodzisko Dolne. 
 
 
      Protokolant      Przewodniczący obrad 
 
  Barbara Majkut              Jerzy Gdański 
       

 


